



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

疑为情所困 90后女子跳楼身亡

星报讯(记者 祁琳) 3月1日夜里11时左右,一年轻女子从合肥望江西路印象西湖小区一栋楼11层跳下,年轻的生命当场陨落。昨日,市场星报记者从辖区稻香村派出所获悉,目前已经排除案件可能。

昨日上午,市场星报记者来到该小区事发地点的楼下,女子坠落现场的草坪被砸出一个约十多厘米的坑。据悉,当天夜里,女子从11楼跳下,头部先着地,经120医护人员检查,已当场死亡。

据了解,女子王某为宿州人,1993年出生,原本在老家做批发烟花爆竹生意,上周五才来合肥,住在何某与亲戚合租的11楼一套出租屋内。

何某今年28岁,宿州人,何某称,他与王某是普通朋友关系,今年1月下旬,两人通过社交软件认识,在老家与她见过两次面。王某打电话说要来合肥玩,并乘坐2月27日夜里的火车从老家过来,何某便去车站接了她,并让王某睡在自己的房间里,他与亲戚合住一个房间。

据何某说,事情发生在当天夜里大约十点钟,王某接了前男友电话,情绪有些激动,之后找他聊天。王某说了一些前男友的事情,突然就问何某愿不愿意和她结婚,何某觉得有些突然,拒绝了王某,并安慰开导她。

没想到王某起身前往阳台,并喃喃自语,没等何某反应过来,王某就跳了下去。目前,警方还在对此事做进一步处理。(文中名字为化名)

编者语

为情所困,90后姑娘跳楼身亡;只因寒假作业未完成被父母责备几句,初中学生竟然离家出走导致坠河,所幸被救。两起事件,虽然结局一悲一喜,但掩饰不住两颗脆弱的“玻璃心”。当了几年编辑,编过很多类似事件,每每看到这样的稿件,心情都很沉重——是什么让他们拥有一颗易碎的心?

拿什么拯救“玻璃心”

在这,我无意批评,只是希望类似事件能让我们警醒,让“玻璃心”们都能装上一颗“强心脏”。

我们的老祖宗早就感慨过:人生不如意事十之八九。就连当今传奇人物马云,创业过程中也遭遇过多次失败。挫折、失败、愤怒、痛苦并不可怕,因为这本是人生常态。我们要相信,生活中并没有过不去的坎,抬头总有艳阳天。

作业未完成遭责骂 少年赌气离家坠河

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 初三学生汪某因寒假作业未完成,遭到父亲的责骂,不服气的他与父亲发生争吵后夺门而出。随后,身无分文的汪某来到派河大桥,由于河堤较滑,他一脚踩空跌入到冰冷刺骨的河水中。

2月28日下午,肥西警方城关派出所接到警情后,立即赶往现场,只见河中已经有热心的群众将落水者汪某拉住,由于天气寒冷,加上缺少专业工具,热心人无法将汪某救上岸。

民警见状快速下水施救,通过消防部门的专业工具成功将救人者和落水者救上岸,并及时将落水者送往县医院进行救治。

在医院内,民警了解该少年的身份信息时,由于汪某当时火气未消,只告诉民警自己的姓名,家庭情况和联系方式拒不告诉民警。最后通过十多分钟的搜索对比,民警终于查询到汪某的家中情况和联系方式。

很快,汪某父母赶至医院,见到躺在病床上治疗的孩子,号啕大哭,尤其是其父汪某某更是自责不已。

通过调查了解,汪某今年才15岁,系肥西县某中学初三学生。

了解到汪某的落水原因后,民警一再嘱咐其父,面对青春叛逆期的孩子要耐心细致,不能以简单、粗暴的批评方式去教育孩子,这样不但适得其反也极易引发意外事件。

男子谎称飞机上有危险品 原是为躲债主想进看守所

星报讯(最新春 程磊 记者 马冰璐) 为了到看守所里“躲清静”,男子竟谎称飞机上有“危险品”,并造成航班延误。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人陆某因涉嫌编造虚假恐怖信息罪被诉至合肥市肥西县法院,目前此案正在审理中。

陆某平时喜欢赌博,欠了不少债,他的妻子和儿子经常责怪他,债主也常常上门索债。为了到看守所里“躲清静”,陆某竟在2014年11月20日上午用手机先后两次拨打新桥机场问询处电话,并谎称即将起飞的合肥飞往广州的某航班托运行李内有严重威胁安全的“危险品”。

接到电话后,机场相关部门随即启动应急处置预案,对航班行李重新进行安全检查,导致航班延误。经检查,该航班托运行李内没有危险品。次日,陆某被抓获。

无钱付车费,少年伤人抢车

星报讯(王旭俊 蔡娜娜 记者 王玮伟) 坐黑车无钱支付车费,庐江县15岁少年吴某竟起了抢劫的歹念,将女司机刺伤并将其车开走。3月2日,记者获悉,庐江县检察院以涉嫌抢劫罪依法将犯罪嫌疑人吴某批准逮捕。

经依法查明,2月4日凌晨,吴某发现女黑车司机张某在等客,遂上前让张某送自己回家。到达目的地后,由于吴某没有足够的钱支付车费,司机不让其下车。吴某遂萌发抢劫的歹念,利用随身携带的水果刀刺伤张某,抢到70余元钱后,驾驶张某的汽车逃离现场。

全国知名动漫品牌、全国媒体发行最广、全国动画收视前三

探险旅程即将开启,真正的勇士蓄势待发,期待与你一起揭晓 **仙豆的奥秘!**

经典改编颠覆传统

巨资打造精湛舞美

多媒体效果声色俱全

亲子互动 欢乐剧献

猪猪侠 仙豆传奇

根据世界经典童话《杰克与仙豆》改编 全新跨界儿童人偶剧

安徽首演

二维码

根据世界经典童话《杰克与仙豆》改编 全新跨界儿童人偶剧

猪猪侠 仙豆传奇

经典改编颠覆传统

巨资打造精湛舞美

多媒体效果声色俱全

亲子互动 欢乐剧献

全国知名动漫品牌

全国媒体发行最广

全国动画收视前三

故事简介

猪猪侠和同伴菲菲、小呆呆、超人强、波比一起前往童话世界的森林中历险,偶遇站在湖边的杰克,误认为他想要报湖。猪猪侠一行想救下杰克却误打误撞同杰克一起落入湖水,谁知杰克只是为了站在湖边种下仙豆而已。湖水中杰克的仙豆发芽,巨大的巨藤从湖中长出,带着猪猪侠一行通向天空中的金鹅岛。

在金鹅岛上,他们战胜重重困难,终于抵达巨人城堡。却发现那里根本没有巨人,有的只是个小矮人。原来金鹅岛是小矮人和金鹅的家,而杰克露出真面目垂枪抢夺金蛋,猪猪侠方才醒悟自己被欺骗利用,他和伙伴们及时纠正错误,冒着生命危险,在地动山摇的城堡中打败了图谋不轨的杰克,并保卫了金蛋,同时赢得了金蛋守卫者小矮人的友谊。

经典改编全新演绎 猪猪侠动画形象与世界经典童话的结合,以崭新视角演绎经典故事,更添趣味性、观赏性及互动性。

精湛舞美新体验 采用高科技的多媒体手段,超真实的**三维立体特效**,呈现出仿如IMAX巨幕影院般的场景画面,给观众带来视觉、听觉甚至触觉的全方位震撼体验。

原班创作精英诚意打造 热播动画《猪猪侠》原班创作精英联手呈现,既保留动画原有的欢乐幽默,更通过现场互动环节,实现观众与动画明星的零距离接触。

演出地址:安徽省合肥市芜湖路301号
网上选座: www.ahdjt.com